



RETIFICAÇÃO N.º 01 DO EDITAL N.º 11/2021-GR/UEMA

O Reitor da Universidade Estadual do Maranhão - UEMA, no uso das suas atribuições legais, torna pública a retificação n.º 01 do Edital n.º 11/2021-GR/UEMA, que dispõe acerca dos procedimentos e das normas para realização do Processo Seletivo Simplificado do Programa Ensinar de Formação de Professores, destinado a selecionar candidatos, no limite das vagas ofertadas, nos seus Cursos de Graduação, na modalidade presencial, para o segundo semestre do ano de 2022.

1. Nos itens seguintes, ONDE SE LÊ:

APÊNDICE C - CRONOGRAMA

Ord.	EVENTO	INÍCIO	TÉRMINO
1	Divulgação do aviso de Edital		26/11/2021
2	Divulgação do Edital		29/11/2021
3	Período de Inscrição	06/12/2021	10/01/2022
4	Solicitação de isenção	06/12/2021	12/12/2021
5	Relação preliminar de isentos		17/12/2021
6	Recursos contra relação de isentos	20/12/2021	21/12/2021
7	Respostas aos recursos e relação final de isentos		05/01/2022
8	Pagamento da Taxa de Inscrição	06/12/2021	11/01/2022
9	Envio de documentação reserva de vagas		11/01/2022
10	Acertos de dados pessoais e entrada de requerimento atendimento diferenciado		11/01/2022
11	Divulgação da relação preliminar de candidatos deferidos ao Sistema Especial de Reserva de Vagas		28/01/2022
12	Prazo para interposição de recursos à relação preliminar de candidatos inscritos no Sistema Especial de Reserva de Vaga	31/01/2022	01/02/2022
13	Divulgação da relação definitiva de candidatos inscritos no Sistema Especial de Reserva de Vagas		04/02/2022
14	Relação preliminar de inscritos		04/02/2022
15	Recursos à relação preliminar de inscritos	07/02/2022	08/02/2022
16	Lista final de inscritos		11/02/2022
17	Confirmação da Inscrição	07/03/2022	13/03/2022
18	Aplicação do processo seletivo		13/03/2022
19	Divulgação do gabarito preliminar		14/03/2022
20	Prazo para interposição de recursos contra o gabarito preliminar	15/03/2022	16/03/2022
21	Divulgação do gabarito definitivo		21/03/2022
22	Divulgação preliminar da lista tríplice das vagas		28/03/2022



23	Recurso à lista tríplice	29/03/2022	30/03/2022
24	Divulgação definitiva da lista tríplice		01/04/2022
25	Data prevista para divulgação do resultado final		15/04/2022

2. LEIA-SE:

APÊNDICE C - CRONOGRAMA

Ord.	EVENTO	INÍCIO	TÉRMINO
1	Divulgação do aviso de Edital		26/11/2021
2	Divulgação do Edital		29/11/2021
3	Período de Inscrição	06/12/2021	17/01/2022
4	Solicitação de isenção	06/12/2021	12/12/2021
5	Relação preliminar de isentos		17/12/2021
6	Recursos contra relação de isentos	20/12/2021	21/12/2021
7	Respostas aos recursos e relação final de isentos		05/01/2022
8	Pagamento da Taxa de Inscrição	06/12/2021	18/01/2022
9	Envio de documentação reserva de vagas		18/01/2022
10	Acertos de dados pessoais e entrada de requerimento atendimento diferenciado		18/01/2022
11	Divulgação da relação preliminar de candidatos deferidos ao Sistema Especial de Reserva de Vagas		04/02/2022
12	Prazo para interposição de recursos à relação preliminar de candidatos inscritos no Sistema Especial de Reserva de Vaga	07/02/2022	08/02/2022
13	Divulgação da relação definitiva de candidatos inscritos no Sistema Especial de Reserva de Vagas		11/02/2022
14	Relação preliminar de inscritos		11/02/2022
15	Recursos à relação preliminar de inscritos	14/02/2022	15/02/2022
16	Lista final de inscritos		18/02/2022

3. Ficam mantidos os demais itens do Edital n.º 11/2021-GR/UEMA.

São Luís (MA), 6 de janeiro de 2022.

Prof. Dr. Gustavo Pereira da Costa
Reitor